100 972, 500 @A+, 1000 YApe]7F B ghsto] 127471 9le o,
3T0091E ABehs PR BE QAN (2, 2 B A A
17H o] AH8-=_tet)

© 37k @ 47H4 ®)57H4]
@ 6714 ® 7714

~&B

(1000 ¥, 500 ¥, 100 Q)< 17 o]AHH AHgsto] 3700 ¥ Bt

= o
T BN

(3’ ]" 2)9 (2, )

3,2), (2,2, 7),
(1, 5, 2), (1, 4,

2), (2,
7) 2 A9 = 571X ot




2.

QoA szt THe A MAS B Fhe 2 4 7hAet Aol The
2 2 747} 9ie.
el St 7He e BE 9 A7

® 4 717 @ 5 7 (©
@ 7 7HA ® 8 7H4]

4+2=6 (7HA)




S 293 e sl g shus
STt WEA @ o), M} el 90
S0 (5 o] AR RS R Aot

A7} ghert)

4 714




8 293t 0] 9 gl A2 12 34 Aol
Aol glet. o] & % Ao AL olold W5
ol AHo] A4

@ 10 7 @ 12 7 @15 7
@ 18 7Y ® 20 7H

~&B

Aol A Glel = e HS A
Hrh
6X5

T:15(711)




5 Akgro] H9IHHSIRE B u, )7k 0] 217

@ 2 714 @3 77 ® 5 7H4
@ 6 714 ® 9 714

(7S, 7H90), (99, BE90), (2, ) 9] 37EA] o] ek,




6.

10—‘?‘—‘31 307k 9] =AY 247 ARl 7HE Fofl
= 79 Hj$&T e AS

A e e B, 5
o] 49
® 6744 @574 ® 10717
@ 12717 14712

59] i< 10, 15, 20, 25, 30 ©]
o 1=

a2 5(7HA])
79] Hl4-= 14, 21, 28 o] B2 3( 7}A])
5+3=8(7H)




=
% A_.

(L
T H

@ 6712 @ 7744

@ 5714

AZ}ZO| B 5 4 4 = 9(7}7])




oS 2T 22 2ol UL} gtk A4S LpobA] mjE o=
7te B5-9 45 ok 2
Ho J_
) 1
- 24
ol -
T
@ 574 @67}11 ® 12714
@ 18714 ® 24717

AX oA BELE 7H= 789 4= 3714
HroA ujyg o= 7t= 41 2717
5 3x2=6(7HA)




A]

]_
127
®

7HA]

9

@

24714
®

8 7}A]
)

M
187
®

])
18(]’
3=

L6 X A




10. 2, 3,5, 7, 119] 57} 42 23] 5 Z9] 71T of|A] 2 S BolA B

2~
e

® A @14 @M @ul O 307

5 & 7}E Foll BEo 507t A% &= 5 A, 4o
Eom 7A9-0] = 4717 o] B & WHEo] 2= B40] A

= 5x4 =20(7H) oIt




0.1,2,3 9 547k 2 4
S Al A9 Aot BE F A9

@ 6714 @ 971A] ® 127}4]
@) 18711 ® 24717

~&B

o] hE FoA 37 BolA] WE 4

S A Q3 1, 2, 3 2] 37}2]0] 1,
uy o] 2] o] =25 A L3t 3
£ A o] e et A9

99 A219] & 4 P S 0
A9 Ao & % Qe 2R
Aol 9] Aol & % 51
A2l2) 2348 AL 270,
5 3x3x2=18 (7}A)




]

@ 4714 ® 57}

® 77HA]

@ 3714

@6 7HA]

=
5
3x 2 = 6(7FA]) ot}




A, B, C, D, 478 FoIA tE 292 B A90] 40} ) 378
B 790] £

® 12714, 4744 @ 12714, 24744

® 247K, 24744 @ 247, 4744

@671, 4711

(A, B, C), (A, C, B), (B, A, C),(B, C, A), (C, A, B),
(C, B, A) & &2 F%o|t}.

B2 37 & ok 490 £ 3x2x1 =6 02 Lirojof
g},

o 4x3x2

Errriia e




14. ofo]~a 7 7ol 24712] BEe] ofo] AT R o] Qlet. FHof| 2712 &
goeln & o, ofol AT S T 79 19
@)276717 @ 324747 ® 308744
@ 466747 ® 552714
4x23 1)




15.

1914 10749] 57 242 28] 9l 1039] 7HE7E 91 o] FolA
T F FIEE B 1), 8 o Ot hek ASY 25 g, 2571
ot 490 58 bekn B o, a+ 5O S T2

® 5 @ 6 @7  @s ® 10

89| o1, 2, 4, 80]|B R g = 40|11, 1 BE 107}A] &= =9
XN A24E2 3,5, 7TO|E2 b =40|tt Wt g+b=4+4=8
ojtt,




16. U] 7H9] =211, 2, 3, 45 S A ARgStY] THE o] ze2] A5 &
].

3000 Mok 2 A4k F 7917
® 3744 @ 6714 @271
@ 18744 ® 21744

~&B

3000 Et} 2 45 TE7] A= 3 x xx = 4x xx FH

o]ojof gtrt,
3Ixxx ¢ 7= 3x2x1 = 6 (7FA]), 4xxx Q1 HE=3x2x1 =6
(7FA]) ol

b s 499 £ 6 46 = 12 (7FA]) oI .




17. 2uyst ouk v, Ao, 54 6 W] 7o) Ugks] kol 7454}
z

FHES A QAT e, AY, 2o, 4 482 7Ib & =2
453l FRF7]2] AE v 27HA A5 Attt ot
A (4x3x2x1)x2=48 (7}A]) o]t}




18. AB 5 7Ho] 44915 SA0) @A b 0] 55 A7t a, b2t @
o, WA ax—b =0 ] 7k 10] Bz A9 59

@ 1714 @ 2714 ® 3714
@ 4 7}A] ®)6 714

SRLEERESED
A (LD, (2.2), (3.3),




19.

FAABAS G502 FHEA T, A2 UL FEx F
0] 28 ) o B, 2x 4 ay = 12 7} Sl A9 28

D)271A @ 3714 ® 4714
@ 574 ® 6714

WA e
st

x=6-2y °|B2 x,yo] =A% (4,1),(2,2)
L 27H4]




20. A soA A F7A HE A=z o] 52 o, d PE 71A

e
F
P
S
@® 674 @ 974 ® 12714
@ 15714 (3)187}H4]
S ->P: 674

P - F: 3714
meba] Fohs 490 S 6% 3 = 18(7HA]) o]




21. #4919 NS 92 o 0L A4 2

i} the sy

@ F59 o] ek,
@ 49 oF52] o] Ve,

® 249 o] ek,
@69 40 o] et

® 25T} 23 6HL} 2L o] verh,

—_

, 5) .. 37HA
, 4) . 37HA
, 5) .. 37HA
, 3, 6) .. 4717
, 5) .. 37HA]

—

©®e0 e
»J;qw“ooww

5.«3




/ 1614 127421 9] 527} 2l Qlet. o] A4
ZA9E & W AR W, 39 Wl EE 369] o4t e

@ 2 @ 4 ® 6 @7 ® 10

39 vt 3, 6, 9, 12 » 47}
362 °F: 1, 2, 3, 4, 6, 9, 12> 77HA]
whabA] 7712 otk




23. o= 19 A, B, C, Dol 4714 Mg M=z 22 Ajo] o] 254
A= Hols 39 57 (B, A > B> C - D &=AHE s,
2o WS ofe] W A )

A
B C | D
@ 4714 @ 12714 ® 36714
@ 407174 @48 7HA]

Aol AF 4 Qe ML 47h|0| 2, B AP Rl AL 371,
CeDofl A 4 = M2 27 A0 BE, 4x3x2%x2 = 48(7}
1])




T 3 9, olohy 3 9 QA Al o, ol etglelE o) %
812 gk, ol olshy el AR olakA] EF A9t A9l

@ 12714 @ 24714 @ 48 714

718 o]25kA] ¢l oSt 7B = A2 o]-25HA] s
< HZo} 71 Al9+= Aot

S ol e o ) o] T A SollA] 7
Hol = 3x2x1 =6 (7}A
N EASE HASE6%x6=36
739 36 7HA] 0| B2 ok

FE

~—




25.

12, 3, 4 ¢ $27} k2 29 o) 3] S} Sof
3749) 7tES Bot A Ae] B8 WE o), 22 R

20 A =2

@413 @ 421 ® 423 @ 431 ® 432

yl o) e A Al A ot Bt = e Al AE A
4x3x2 =24 (7FA)o|t}. o] o, 20 AA| 5= FoA oA
A o] B 413 ot




